
Turizem v novi KS Zbilje

Pot, tlakovana
s kamni
spotike...

KS Zbilje je komaj začela delovati, saj je
najmlajša in menda tudi najmanjša KS v
našem okolju. Kot prvo nalogo si je zadala,
da ob podpori KK SZDL napravi »red« v
Turističnem društvu Zbilje in to hitro in ra-
dikalno. SZDL naj bi sklicala občn! zbor tu-
rističnega društva, pripravila poročila in
izvolitev novih organov društva, saj so se-
danji že predolgo na krmilu. Ker je tak
poseg v delo nekega društva edinstven in
nenavaden v dveh ozirih, akcija ni bila
uspešna.

Zapletlo se je pri predpisih, ki takega po-
sega ne dovoljujejo, saj je v popolnem na-
sprotju s samoupravljanjem in tudi ne naj-
demo opore v statutu KS in pravilih SZDL.
Poleg tega je TD Zbilje že več kot 30 let velja-
lo, vsaj v turističnih krogih, kot uspešno i(1
vzorno društvo. Vprašali smo se, kaj je potem-
takem narobe. Odgovorov na to vprašanje je
več. Rekli smo že, da je KS Zbilje najmanjša,
skoraj vsi se med seboj poznamo do obisti in
tako pridejo medsebojni prepiri in obračuni v
majhnem kraju, žal, povsod na površje. Skoraj
vsi sestanki, zbori in seje izzvenijo na koncu v
medsebojnih obračunavanjih. Tako ima se-
danja sestava KS in SZDL velik obračun s
predsednikom turističnega društva, ker je baje
kriv, da se je v Zbiljah naselila keramična obrt
Dekor, ki da bo onesnaževala okolje. Ker po-
prejšnji postopki zoper predsednika TD niso
uspeli, ga je treba spod nesti na položaju pred-
sednika turističnega društva. Poleg tega ima
ta predsednik še eno napako — preveč dela-
ven je in ima zato v rokah preveliko oblast.
Nasprotniki se čutijo prikrajšane, da zato ne
morejo odločati v društvu, kakor bi sami želeli.

Kamen spotike je nadalje ograja, ki jo je za-
kupnik letnega zabavišča postavil, da bi zava-
roval lične objekte ob jezeru. Vendar je zaba-
višče zaprto samo ob prireditvah, ko se pobira
vstopnina, pa tudi takrat imajo vaščani — člani
turističnega društva prost vstop. Ob tej ograji
se je znašel v navzkrižnem ognju sam pred-
sednik KS, ki je hkrati predsednik nadzornega
odbora turističnega društva. Na eni strani bi
moral braniti interese turističnega društva in
njegove sklepe, na drugi strani pa je v imenu
KS izdal nalog, da se ograja podre.

Iz poročila občinski skupščini je razvidno,
da KS Zbilje namerava pridobiti ustrezne pro-
store v Turističnem domu (ne da bi bilo o tem
vsaj seznanjeno turistično društvo), česar si
brez škode za turizem ni mogoče zamisliti.

Vedno bolj je slišati glasoye, naj bi se KS
bolj posvečala svojim temeljnim pristojnostim
za uresničevanje in zadovoljevanje skupnih
potreb in interesov. Poleg pospeševanja (ne
zaviranja) turizma je med najvažnejšimi tudi
skrb za racionalno izkoriščanje in urbanizacijo
(zazidalnega) prostora, pri čemer pa tudi ni
soglasja in še vedno prevladujejo privatni inte-
resi.

Bojimo se, da po zastavljeni poti ne bomo
našli stičnih točk za izboljšanje medsebojnih
odnosov, za vzajemno razumevanje, spošto-
vanje in pošteno delovno sožltje, kakor jeza-
črtano v statutu KS in načelih SZDL.
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